

Звіт
в.о. завідувача кафедри
міжнародної економіки та світового господарства
за 2023-2024 навчальний рік
к.е.н., доц. Дуна Наталії Геннадіївни

Відповідно до Стратегічних цілей і намірів Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна до 2030 року колектив кафедри забезпечував розвиток освітніх програм "Міжнародна економіка" першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти на основі збалансованого поєднання навчальної, науково-дослідницької, творчої та професійно-орієнтованої діяльності.

Склад кафедри. Кількість осіб 9, з них 2 доктори економічних наук (Яременко О.Л., Нечипорук Л.В.), 5 кандидатів наук (Галуцьких Н. А., Дуна Н.Г., Задорожна О.Г., Кім Т.І., Шуба О.А.), 2 старших викладачі (Дідорчук І.Л., Кошкарьова Є.Л.)

Загальна кількість ставок 7,25, з них 1- професора, 4,75 - доцента, 1,5 - старшого викладача.

Загальний обсяг навчальної роботи по кафедрі – 4224,52 годин, середній обсяг навчальної роботи на 1 ставку 582,69 годин ; загальний обсяг навантаження на 1 ставку – 1548 годин.

Протягом 2023-2024 навчального року підвищення кваліфікації пройшли: к.е.н. Галуцьких Н.А., доц. Шуба О.А. (за накопичувальною системою), ст.викл. Дідорчук І.Л., ст.викл. Кошкарьова Є.Л.

К.е.н. Галуцьких Н.А. протягом 06.03.2024 р. - 01.05.2024 р. пройдено підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Українська мова як державна у професійному спрямуванні» в Інституті післядипломної освіти та заочного (дистанційного) навчання Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (6 кредитів ЄКТС, Сертифікат № 0207/1595 від 01.05.2024 року).

Ст. викл. Дідорчук І.Л. протягом 13.11.2023 р. – 05.01.2024 р. пройдено підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Використання відео в освітньому процесі: перші кроки створення відео для освітян» в Інституті післядипломної освіти та заочного (дистанційного) навчання Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (6 кредитів ЄКТС, Сертифікат № 0207/1522 від 05.01.2024 року).

Ст. викл. Кошкар'овою Є.Л. протягом 20.02.2024 р. – 12.04.2024 р. пройдено підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Використання відео в освітньому процесі: перші кроки створення відео для освітян» в Інституті післядипломної освіти та заочного (дистанційного) навчання Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (6 кредитів ЄКТС, Сертифікат № 0207/1583 від 12.04.2024 року).

Доц. Задорожна О.Г. пройшла науково-педагогічне міжнародне стажування (офлайн) в Гданському університеті в період з 11 вересня 2023 року по 15 березня 2024 року в розмірі навчального навантаження 360 годин – 12 кредитів ЄКТС. Документ, що підтверджує стажування: Сертифікат від 25.03.2024 виданий виконуючим обов'язки директора Інституту соціально-економічної географії та просторового менеджменту Гданського університету.

Доц. Дуна Н.Г. з 01.04.2024 р. по 25.04.2024 р. дистанційно пройдено ініційовану ІТ-компанією Genesis та Product IT Foundation for Education програму підвищення кваліфікації працівників закладів вищої освіти та отримано акредитацію інтегрувати курс «Менеджмент у продуктовому ІТ» у своєму закладі вищої освіти (СЕРТИФІКАТ 030/0104-2024, термін дії акредитації - до 01.09.2026 року, 2 кредити ЄКТС).

Викладачі кафедри брали активну участь у проєкті ERASMUS+PROGRAMME MODULE JEAN MONNET «Стале мислення та підприємництво», проєкті PROGRAMME MODULE JEAN MONNET «Бізнес-моделі для сталого розвитку: виклики та цифрова трансформація» (BeSustainAble-101085651), Всеукраїнському проєкті «Uni-Biz Bridge: Сучасний викладач» від UGEN, Тренінгу «Штучний інтелект для освіти

GEMINI» у межах курсу «Цифрові навички для освіти з Google», онлайн-вебінарі для дослідників та інноваторів України на тему «Національний фонд досліджень України та «Офіс Горизонт Європа в Україні»: міжнародна грантова підтримка та конкурентні можливості для українських дослідників та інноваторів», семінарі «Грантові можливості міжнародної наукової співпраці», організованому Національним фондом досліджень України.

Викладачами кафедри проведено активну профорієнтаційну роботу в рамках Зимової школи, Днів відкритих дверей Каразінського університету в Харкові та Мюнхені, в закладах середньої освіти м. Харкова. Роздруковано нові буклети для абітурієнтів освітньої програми "Міжнародна економіка" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Результатом цієї роботи став набір студентів на освітню програму "Міжнародна економіка" на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

денна форма навчання - 38 осіб,

заочна форма навчання - 8 осіб.

Протягом навчального року опубліковано за участю викладачів кафедри 1 монографію, 7 статей у фахових виданнях України, в т.ч. 2 статті у співавторстві з студентами, 4 тез доповідей викладачів та 5 тез доповідей викладачів у співавторстві з студентами на Міжнародних конференціях.

На веб-сторінці сайту економічного факультету розміщено ОПІ, навчальні та робочі навчальні плани, робочі програми та НМКД навчальних дисциплін. Протягом навчального року оновлено інформацію на власному сайті кафедри міжнародної економіки та світового господарства <https://www.weconomy-karazin.com/>.

Протягом навчального року видано:

Дуна, Наталія Геннадіївна. Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційних робіт для здобувачів вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» освітньої програми «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» / уклад. Н.Г. Дуна, Н.А. Галуцьких, І.Л. Дідорчук, Є.Л. Кошкарьова. – Харків : Харківський

національний університет імені В.Н. Каразіна, 2023. – 44 с.
URI <https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18301>

Дуна, Наталія Геннадіївна. Міжнародна економіка : методичні рекомендації до виконання кваліфікаційних робіт для здобувачів вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» денної та заочної форм навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти / уклад. Н. Г. Дуна, Н. А. Галуцьких, О. Г. Задорожна, Т. І. Кім, О. А. Шуба. – Харків : Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, 2023. – 48 с.
URI <https://ekhnuir.karazin.ua/handle/123456789/18302>.

Проведено опитування здобувачів, випускників та стейкхолдерів з метою виявлення загальної якості освітнього процесу за ОП "Міжнародна економіка" першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.

Оновлено ОПП "Міжнародна економіка" першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти.

Оновлено тематику кваліфікаційних робіт бакалаврів та магістрів.

Викладачами кафедри продовжено використання дистанційних технологій перевірки знань студентів за допомогою LMS платформи Moodle.

Комплексну фахову практики з міжнародного бізнесу проведено на базі ПрАТ "ВТП "Укренергочормет", ТОВ "СОЛАРС ЮКРЕЙН", компанії NerdySoft, ФОП-Підприємець Іванчук М.В.

Протягом навчального року проведено 2 методичних семінари за темами "Кадрове забезпечення освітніх програм. Освітнє середовище та матеріальні ресурси" та " Штучний інтелект в навчальному процесі та наукових дослідженнях здобувачів".

Протягом навчального року організовано низку відкритих лекцій та вебінарів за участю випускників.

19 лютого 2024 року випускниця спеціальності "Міжнародна економіка" магістерського рівня Катерина Тищенко, Head of Logistics в компанії Bettter Limited, провела гостьову лекцію для студентів 1 курсу магістратури освітньої

програми "Міжнародна економіка" в рамках тренінгу "Крос-культурний менеджмент і бізнес-комунікації".

06 березня 2024 року студенти 4-го і 5-го курсів зустрілись із Владиславом Козулїним, керівником роботи з клієнтами компанії NerdySoft, випускником освітньої програми «Міжнародна економіка».

12 березня 2024 року випускниця спеціальності "Міжнародна економіка" магістерського рівня Арюна Костова, кар'єрний коуч та стратег, спеціаліст з розвитку м'яких навичок, провела гостьовий семінар на тему "Компаративний аналіз національних бізнес-культур" для студентів 1 курсу магістратури освітньої програми "Міжнародна економіка" в рамках тренінгу "Крос-культурний менеджмент і бізнес-комунікації".

23 квітня 2024 року випускниця спеціальності "Міжнародна економіка" магістерського рівня Арюна Костова, кар'єрний коуч та стратег, спеціаліст з розвитку м'яких навичок, провела майстер-клас з написання успішного резюме для студентів 1 курсу магістратури освітньої програми "Міжнародна економіка" в рамках тренінгу "Крос-культурний менеджмент і бізнес-комунікації".

Участь у проведенні загально-університетських студентських конкурсів:

Студентка групи ЕМ-51 Сагура Маргарита Віталіївна стала переможцем I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна у 2023-2024 навчальному році (Диплом III ступеня). Науковий керівник – к. г. н., доцент Шуба О. А.

За результатами участі в олімпіаді з економіки:

Лагодієнко В. М. – Переможець I туру Всеукраїнської студентської олімпіади Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна у 2023-2024 н. р. Диплом II ступеню.

Українець Ю. М. – Переможець I туру Всеукраїнської студентської олімпіади Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна у 2023-2024 н. р. Диплом III ступеню.

Карагяур Є. А. - Переможець I туру Всеукраїнської студентської олімпіади Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна у 2023-2024 н. р. Диплом III ступеню.

Протягом 2023-2024 навчального року діяльність кафедри була спрямована на реалізацію вимог «Стратегії розвитку Каразінського університету на 2019-2025 роки», а саме:

- проєкту 1.1 «Підвищення конкурентної здатності університетської науки у світовому академічному просторі»;
- проєкту 1.5 «Створення системи комунікації з провідними національними та іноземними корпораціями, що зацікавлені в університетських інноваційних розробках».
- проєкту 2.1 «Абітурієнт Каразінського»;
- проєкту 2.2 «Випускник Каразінського»;
- проєкту 2.3-2.4. «Дидактична та психологічна адаптація першокурсників. Ефективний куратор».
- проєкту 2.6-2.7 "Веб-платформа з працевлаштування та практичної підготовки Каразінського університету";
- проєкту 2.8 "Електронне навчання" (створення ефективного динамічного балансу аудиторної та дистанційної форм навчання);
- проєкту 2.9 "Інформаційно-комп'ютерна компетентність викладачів".
- проєкту 3.3 «Випускники за кордоном».

У 2024-2025 навчальному році пріоритетними завданнями є систематична робота з забезпечення розвитку дистанційної освіти в умовах воєнного стану; формування знань та компетентностей студентів з урахування новітніх тенденцій ринку праці; підготовка та видання навчально-методичних розробок для забезпечення навчального процесу; активізація науково-інноваційної діяльності кафедри.

План роботи кафедри 2023-2024 навчального року виконано.

Звіт в.о. завідувача кафедри схвалено на засіданні кафедри, протокол №
1 від 26 серпня 2024 року.

В.о. завідувача кафедри
міжнародної економіки та
світового господарства



Наталія ДУНА